

## САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

## муниципальный совет муниципального образования муниципальный округ Автово

## РЕШЕНИЕ № 15

Принято муниципальным советом МО Автово 14 ноября 2013 года Подписано главой МО Автово 14 ноября 2013 года

О внесении изменения в решение муниципального совета МО Автово от 4 июля 2013 года № 9

Руководствуясь частью 3 статьи 43 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальный совет МО Автово

## РЕШИЛ:

Внести следующее изменение в решение муниципального совета МО Автово от 4 июля 2013 года № 9 «О создании экспертной рабочей группы»: слова «Сергеев Виталий Дмитриевич» заменить словами «Чистякова Алла Александровна».

Глава МО Автово Г. Б. Трусканов